

Ingrid ŠESTAN

DESETLJEĆE ODJELA SVIJETLE BUDUĆNOSTI

Formiranje dvaju odsjeka prorektor i nekadašnji dekan Filozofskog fakulteta prof. dr. Goran Kalogjera nazvao je najosjetljivijim trenutkom u povijesti riječkog Sveučilišta

Filozofski fakultet Sveučilišta u Rijeci jučer je svečanom sjednicom obilježio prvo desetljeće djelovanja Odsjeka za povijest i Odsjeka za filozofiju. Osvrćući se na proteklih deset godina dvaju odsjeka, dekan Filozofskog fakulteta prof. dr. Elvio Baccarini istaknuo je kako su njihovi počeci teški i složeni, no danas su izrasli u respektabilne i kadrovske ekipirane odsjeke.

— U proteklih deset godina značajno je intenzivirana nastava, no i dalje ju iz godine u godinu nastojimo poboljšati. Naši su studenti iznimno aktivni, a studenti Odsjeka povijesti mogu se ubrojiti među najkvalitetnije po svom humanitarnom djelovanju i izdavanju časopisa, no ni studenti Odsjeka filozofije, koji također imaju svoj časopis, ne zaostaju za njima. Kod oba odsjeka naglašen je i znanstveni rad, kao i međunarodna suradnja koja je posebno karakteristična za Odsjek filozofije. Svake godine na tom Odsjeku gostuje deset do petnaest istaknutih znanstvenika s poznatih sveučilišta, a ove će godine Odsjek filozofije organizirati i deseti međunarodni simpozij, kazao je dekan.

Ocjenjujući formiranje odsjeka najosjetljivijim trenutkom u povijesti riječkog sveučilišta prorektor i nekadašnji dekan Filozofskog fakulteta prof. dr. Goran Kalogjera dodao je kako je riječ o kvalitetnim studijima koje očekuje svijetla budućnost, dok



Elvio Baccarini podsjetio da su počeci rada odsjeka bili teški i složeni

je pročelnica Odsjeka za povijest prof. dr. Vesna Munić napomenula da je stvaranje studija povijesti, koji je započeo s radom u sklopu Pedagoškog fakulteta, bio odgovor na manjak povijesnih stručnjaka više razine, a ocem i utemeljiteljem studija nazvala je akademika Petra Strčića.

— U proteklom periodu razvili smo se u kvalitetan i ozbiljan studij s dvije katedre, povezali smo se sa znanstvenim institutima u Rijeci i Zagrebu, a trenutačno radimo na povezivanju s Osijekom i Zadrom. Započeli smo sa stvaranjem seminarske knjižnice i zbirkom nastavnih pomagala, a u planovima za budućnost na prvom je mjestu slušati puls studenata te osnažiti i ekipirati kadar na srednjovjekovlju, jer malo je mladih koji su zainteresirani za to područje. Ono što nam još predstoji je i rješenje prostornog pitanja, jer sadašnja je situacija katastrofalna. Imamo jedan kabinet, jednu predavaonicu, pola sanitarnog čvora i pola administrativnih prostorija, istaknula je pročelnica.

Dodajući kako je Odsjek za povijest rasadnik povijesnog znanja i humanizma te je promicatelj hrvatske kulture i baštine, prof. dr. Munić je kazala da je u proteklih deset godina na tom studiju diplomiralo 112 studenata. Kao specifičnost Odsjeka za filozofiju voditelj doktorskog studija filozofije prof. dr. Nenad Smokrović istaknuo je njegovo usmjerenje na analitičku filozofiju i analitički pristup filozofiji. S prvotnih četvero zaposlenika taj je Odsjek danas narastao na petnaestak članova, a ono što posebno prema mišljenju prof. dr. Smokrovića treba istaknuti je suradnja s drugim odsjecima i sveučilištima te suradnja s istaknutim američkim i europskim filozofima koji su, kako je zaključio, pridonijeli afirmaciji Odsjeka za filozofiju na suvremenoj filozofskoj sceni.

“Novi list”, 20 siječnja 2008.